

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansare proiect „Împreună pentru Viitor – servicii complementare de educație timpurie în comunități vulnerabile din municipiul Cluj-Napoca”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Municipiul Cluj-Napoca în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Direcția de Asistență Socială și Medicală și Grădinița cu Program Prelungit „Mămăruța” anunță **lansarea proiectului** cu titlul „**Împreună pentru Viitor – servicii complementare de educație timpurie în comunități vulnerabile din municipiul Cluj-Napoca**”, finanțat în urma semnării contractului de finanțare nr. 12648/2023 în cadrul **Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15-Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, inclusiv și de calitate.**

Obiectivul general prevede creșterea capacității sistemului socio-educational și a calității serviciilor de educație timpurie, de a îmbunătăți ratele de participare, atât la nivel antepreșcolar, cât și la nivel preșcolar, prin deservirea a aproximativ 50 de copii, proveniți din grupuri defavorizate din municipiul Cluj-Napoca.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Înființarea, echiparea și operaționalizarea unui serviciu complementar care să acopere nevoile identificate la nivel local, cu privire la oferirea de servicii educaționale pentru un număr de 50 copii cu vârsta de până la 6 ani, în special din categorii defavorizate, de pe raza municipiului Cluj-Napoca.
- Facilitarea accesului la programe de educație formală și/sau nonformală în învățământul preuniversitar, pentru 50 copii aflați în situații de părăsire timpurie a școlii, având vârsta între 3-6 ani, din municipiul Cluj-Napoca.
- Furnizarea de servicii de informare, consiliere și sprijin pentru cel puțin 50 de părinți/reprezentanții legali/persoana în grija căreia se află copilul, realizate de către furnizorul serviciilor complementare și/sau în parteneriat cu persoanele desemnate din cadrul parteneriatului/rețeaua de suport profesional.

Bugetul total al proiectului este de 1.429.118, 87 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile din PNRR este în cuantum de 1.237.321,75 lei, iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile este de 191.797,12 lei.

Durata de implementare a proiectului este de *20 luni*.

Date de contact: Cristian Hetea, manager proiect

Tel: 0372798688

E-mail: managementproiecte@dasmclujnapoca.ro

Website: <https://primariaclujnapoca.ro/> <http://www.dasmclujnapoca.ro/>

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>